

🏆 Сегодня в спортивном зале 31 школы состоялся товарищеский турнир по баскетболу 🏀 между командами СОШ 12 и СОШ 31.

Было много напряженных моментов, чётких подач, сильных бросков, красивых блоков. Как ни старались наши ребята, команда соперников оказалась сильнее. Несмотря на результат игры, победила, конечно, дружба. Хотелось бы, чтобы такие встречи стали традиционными. Это даст возможность показать своё мастерство, поднять настроение, поддерживать дружеские отношения между спортивными командами.



📖 Как должна выглядеть школа будущего, в которой хотят учиться все ребята? Именно на этот вопрос 🗣️ искали ответ участники муниципального конкурса "Школа мечты" 🌟

